Самостійна робота 
«Індуктивність. Енергія магнітного поля. Трансформатори.»

Варіант 1.

Початковий рівень

1. Силовою характеристикою магнітного поля с ...

A.... магнітна проникність.

Б. ... вектор магнітної індукції.
B.... магнітний потік.


Г. ... сила Лоренца.

2. Генератор змінного струму ...
A.  ... перетворює всю електричну енергію на механічну. 

Б. ... виробляє змінну ЕРС.
B.  ... споживає енергію змінного електричного струму. 

Г. ... перетворює всю електричну енергію на внутрішню.
Середній рівень

3. У трансформаторі, який знижує напругу від 36 В до 5 В, ...
A.  ... знижується тільки постійна напруга.
Б. ... використовується явище електромагнітної індукції.
B.  ... кількість витків у вторинній обмотці більше, ніж у первинній. 

Г. ... знижуються і напруга, і сила струму.

4. За якої сили струму в котушці з індуктивністю 40 мГн енергія магнітного поля дорівнює 0,15 Дж?
Достатній рівень

5. Визначити опір вторинної обмотки трансформатора з коефіцієнтом трансформації 10, якщо при вмиканні первинної обмотки в коло з напругою 120 В у вторинній обмотці проходить струм силою 5 А, а напруга на ній 6 В. Втратами енергії в первинній обмотці знехтувати.

6.Під час зміни сили струму в котушці, індуктивність якої 0,11 Гн, у 5,13 разу енергія магнітного поля змінилася на 16,2 Дж. Знайдіть початкові значення енергії та сили струму.
Високий рівень

7.  Лінія електропередачі завдовжки 100 км передає енергію по тужністю 30000 кВт при напрузі 200 кВ. Визначити ККД лінії. Лінія виконана алюмінієвим кабелем з площею поперечного перерізу 150 мм 2 .
8. Дві довгі котушки намотані на одне осердя. Індуктивність котушок 1,6 Гн та 0,1 Гн. У скільки разів кількість витків першої котушки більша, ніж другої?
Самостійна робота 
«Індуктивність. Енергія магнітного поля. Трансформатори.»

Варіант 2.

Початковий рівень

1. Одиницею виміру магнітного потоку в СІ є ...

А. ... джоуль.      Б. ... тесла.      В. ... вебер.      Г. ... фарад. 

2. Для передачі електроенергії на велику відстань напругу підвищують за допомогою трансформатора до кількох сотень тисяч вольт. Це роблять для ...
A.  ... збільшення сили струму в лінії електропередачі. 

Б. ... збільшення опору лінії електропередачі.
B.  ... зменшення втрат електроенергії при передачі. 

Г. ... зменшення опору лінії електропередачі.
Середній рівень

3. Котушку індуктивністю 2 Гн, в якій іде струм 4 А, замикають накоротко. У котушці ви​ділиться кількість теплоти ...
А. ... менше 0,5 Дж.    .. Б. ...8Дж.      В. ... 16Дж.      Г. ... більше 30 Дж.

4. Напруга на клемах первинної обмотки трансформатора 220 В. Коефіцієнт трансформації 22. Визначити напругу на клемах вторинної обмотки.

Достатній рівень

5. Первинну обмотку знижувального трансформатора з коефіцієнтом трансформації 8 увімкнуто в мережу з напругою 220 В. Опір вторинної обмотки 2 Ом, сила струму 3 А. Визначити напругу на клемах вторинної обмотки. Втратами енергії в первинній обмотці знехтувати.

6. Під час зміни сили струму в електромагніті з 14,3 А до 2,8 А енергія магнітного поля зменшилася на 1,7 Дж. Знайдіть індуктивність електромагніту.

Високий рівень
7.Двопровідну лінію завдовжки 800 м від знижувального тpaнсформатора виконано мідним проводом поперечним перерізом 20 мм 2 . Приймачі енергії споживають 2,58 кВт при напрузі 215 В. Визначити напругу на клемах трансформатора і втрату потужності в лінії передачі. 

8. Котушку з індуктивністю 50 мГн, по якій ішов струм, за допомогою перемикача замкнули накоротко. Чому дорівнює кількість теплоти, яка виділилася в котушці до того моменту, коли сила струму зменшилася до 1 А?
